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Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

Referat fra HB-mødet den 10. maj kl. 19.00 på Skype  242/20 

 den 23-5-2020 
 

1. Nye tiltag i forbindelse med regeringens udmelding om Corona situationen 

Der bliver sendt en ny anbefaling fra hovedbestyrelsen mandag kl. 13.00 

 

2. Nyt fra landsformanden og FU 

Godkendelse af referat fra sidste møde. Referatet blev gennemgået og godkendt. 

Møde i FU ang. DM-udmelding, der blev snakket om proceduren. 

 

3. Nyt fra landskassereren 

Budgetter: Henrik er ved at få tilrettet kontoplanen så den kan bruges til budgettering i fremti-

den.  Når kontoplanen er helt færdig og godkendt, sender Henrik et ark til udvalgene, som kan 

bruges til fremtidige budgettet. 

 

4. Nyt fra sekretariatet 

Ansøgning om driftstilskud 2020 - Udlodningsmidler til Friluftsliv fra DcH 

Jan har søgt Friluftsrådet om det årlige driftstilskud vi håber på at vi får det som vi plejer. 

Medlemstal for april akkumuleret, viser at vi mangler 518 medlemmer i forhold til sidste år på 

samme tid, dette skyldes helt klart at vi ikke har haft aktiviteter i lokalforeningerne i de sidste 

par måneder, vi håber de kommer nu hvor vi lige så stille går i gang igen. 

Hjemmeside status, vi har haft møde i hjemmesidegruppen og den nye webmaster Emily Kew er 

rigtig godt i gang, vi mangler nu kun få ting før vi kan gå over på Klubmodul siden, vi har flyt-

tet den gamle over på et andet domæne så vi kan hente ting derfra hvis vi mangler dem. 

 

5. Nyt fra sponsorer/Friluftsrådet 

Tilbagemelding ang. vores situation i Corona krisen til Friluftsrådet. 

Jan har besvaret spørgeskema fra Friluftsrådet ang. hvilken betydning krisen har på vores for-

ening, med mangel på aktiviteter og manglende medlemstilgang og indtægter for lokalforenin-

gerne. 

Genåbning af Forenings-Danmark svar fra DcH til Friluftsrådet. 

Friluftsrådet havde en dialog med regeringen mandag den 4. maj. 

Jan har skrevet til Friluftsrådet hvilke ting vi ønsker der skal være fokus på ved de nye åbninger, 

vi vil gerne kunne mødes flere, og vi ønsker at kunne bruge redskaber og vores lokaler, når vi 

samtidig passer godt på. 

Vores andel i Vores natur er aflyst i de fleste kredse, da det er uafklaret, om arrangementerne 

kan gennemføres.   

 

6. Strategi 

Opfølgning på Plandisc 
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Skal opgaver flyttes tidsmæssigt? 

Jan skal skrive navne på alle opgaverne. 

Jan sender link til alle til Plandisc. 

 

 

7. Landsmøde 2020 

Foreløbig udsat på ubestemt tid. 

Jan spørger vores advokat Peter Agentoft, hvordan vi skal forholde os i forhold til landsmødet. 

Tages op på et senere møde, når vi ved mere om størrelse på forsamlinger osv. 

 

8. 210/20 Rettede orienteringer 

Orienteringer nr.:      er nu endeligt Godkendt af hovedbestyrelsen 

 

9. Eventuelt 

 

10. Dato for næste møde – husk at indsende senest 8 dage før. 

 

Den 17. 5. kl. 19.00 på Skype. 

 
 

  

  

  

 

 

  

  

  
 

 

 

 


